

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005534805

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Varax Immobilien AG, Altendorf, neu Freienbach

Varax Immobilien AG (Varax Immobilien SA) (Varax Immobilien Ltd) c/o Periana AG Wolleraustrasse 11a 8807 Freienbach

Bisher Bahnhofstrasse 1 8852 Altendorf

Varax Immobilien AG, in Altendorf, CHE-473.461.497, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 87 vom 07.05.2014, S.0, Publ. 1487501). Statutenänderung: 28.07.2022. Sitz neu: Freienbach. Domizil neu: c/o Periana AG, Wolleraustrasse 11a, 8807 Freienbach. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 4511 vom 29.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 87, Datum: 07.05.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz